

Savjeti za uspješne prijave za posao i intervjuje

Da biste dobili taj posao iz snova, morate aktivno tražiti na tržištu i biti dostupni za intervjuje ili prijave. Polazna tačka je imati kvalitetan CV spreman za slanje kompaniji kada se to zatraži.

Savjet 1: Jasan i strukturiran CV

Uvjerite se da vaš životopis sadrži sve ispravne podatke, datume i iskustvo. Ako nemate sažetu, profesionalnu biografiju, nećete doći do faze intervjuja. Shvatite za šta se prijavljujete i šta kompanija traži u smislu relevantnog posla i iskustva u industriji. Kada se traže specifični zahtjevi, uvjerite se da je to jasno navedeno u vašem CV-u. Ako imate „praznine“ u svom životopisu u pogledu vremenskih rokova, znajte da će na panel intervjuu tražiti neka pojašnjenja. Budite otvoreni i iskreni i objasnite na jasan i koncizan način.

Primjer: specifični softverski zahtjevi ili certifikati ili karte, npr. karta za miniranje, vozačka dozvola itd.

Savjet 2: Priprema, priprema, priprema

Za većinu nas intervju je stresna situacija, ako se niste pripremili, možda ćete na kraju zaboraviti određene ključne tačke, koje bi vam donijele posao iz snova. Najvažnije je da ponesete svoju biografiju na intervju, ako je online, vodite računa da kopiju imate spremnu i sa sobom.

Priprema se ne odnosi samo na vaš životopis, već i na ono što vas čini najboljim mogućim izborom za poziciju i da imate jasan primjer gdje ste pokazali ovu vještinu. Za sebe navedite ove vještine i budite jasni šta možete doprinijeti budućosti kompanije.

Također budite jasni zašto želite posao, zašto ste se uopće prijavili, šta je ovo učinilo zanimljivim za vas? Jasno izrazite svoje interesovanje ili nećete biti smatrani ozbiljnim kandidatom za tu ulogu. Nijedna kompanija ne želi uzeti u obzir potencijalnog zaposlenika koji zapravo ne želi raditi za njih.

Primjer: uloga traži prethodno iskustvo u nadzoru/supervizor? Budite jasni koliko ste dugo bili u ulozi supervizora, koliki je bio vaš tim koji vam je direktno odgovarao? Šta vas je učinilo dobrim nadzornikom? Da li je bilo primjera u kojima je vaš tim bio izvanredan koje možete podijeliti na panel intervjuu.

Savjet 3: Istražite kompaniju i industriju i zemlju

Ako se prijavljujete za ulogu stranca, shvatite za šta se prijavljujete. Šta dotična država ima za ponuditi? I koje su Vaše potrebe kao pojedinca ili kao porodice.

Istražite specifičnu industriju i kompaniju. Panel intervju može od vas tražiti da podijelite ono što znate o kompaniji i dotičnoj industriji i zašto ste se prijavili za ovu konkretnu ulogu. Shvatite kako kompanija posluje u poređenju sa svojim konkurentima i šta je čini jedinstvenom i privlačnom za vas kao budućeg zaposlenika.

Savjet 4: Pripremite se za uobičajena pitanja za intervju koja vam mogu biti postavljena. Toliko je potencijalnih pitanja sada dostupnih na internetu, da je mnogo lakše pripremiti se za bilo koji intervju bez obzira na poziciju. Jednostavno pretražite Google, pročitajte pitanja i pripremite odgovore.

Ako vas iznenada pitaju "Zašto bismo trebali da vas zaposlimo?" Priprema će osigurati da ne samo da ste razmišljali o stvarnim riječima, već i da ćete naići na povjerljiv i jasan način.

Savjet 5: Pripremite se za intervju zasnovan na ponašanju

Intervju zasnovan na ponašanju jedan je od najpopularnijih metoda intervjuisanja. Od vas će se možda tražiti da opišete iskustva u kojima su prikazana ponašanja za koja kompanija misli da su važna za određenu poziciju.

Primjer: Recite mi o najtežem projektu koji ste radili u posljednjih 12 mjeseci? Šta je to otežavalo? I kako ste se nosili sa svim poteškoćama?

Opet, jednostavno pretraživanje na Google-u će vam dati listu pitanja koja vam mogu pomoći u pripremi.

Savjet 6: Pripremite pitanja za panel intervju

Pripremite dobra pitanja za panel intervju, koja će jasno pokazati vaše interesovanje i vaše znanje o kompaniji i ulozi. Budite oprezni i nemojte vi intervjuisati, to će takođe poslati pogrešnu poruku.

Savjet 7: Energija i govor tijela

Naš svijet regrutovanja se značajno promijenio i tamo gdje je ranije sve bilo lično, sada možete imati brojne online intervjuje. Neverbalni znakovi ne nestaju jer je ovo online intervju. Uvjerite se da ste pravilno postavljeni ispred ekrana, da govorite jasno i da komunicirate sa panelom na pozitivan način.

Ne postoji potencijalno ništa gore od pokušaja da obavite intervju sa kandidatom koji nema energiju i unosi negativnu dispoziciju u razgovor.

Savjet 8: Započnite i završite intervju pozitivno

Pozdravite sudionike panel intervjuja i zahvalite im se na izdvojenom vremenu i na prilici da podijelite više o sebi.

Na kraju intervjuja, zahvalite voditelju panel intervjuja na izdvojenom vremenu i dajte pozitivnu izjavu.